

将垫底队带进季后赛,可惜点球大战输了 来到大联盟的鲁尼,很争气

今年夏天,英格兰著名射手鲁尼离开自己的母队埃弗顿,转投美国职业大联盟球队华盛顿联。时间不长,在他的努力下,这支东部垫底的球队排名飙升,以东部第四的身份晋级季后赛。北京时间2日,华盛顿联在季后赛首轮一场定胜负的比赛中,因为点球大战无法再进一步。鲁尼罚失了点球,但是他的功劳无疑是很大的。

本报记者 尹成君

远走美国

按照鲁尼的年龄和竞技状态,他完全可以再晚两年去美国大联盟“养老”,但是,他在英超过得很不开心,与其在板凳上混日子,不如去新大陆再闯一片江湖。

去年夏天,鲁尼被曼联出售给自己出道的俱乐部埃弗顿。这名在利物浦土生土长的球员时隔13年后终于再次在自己的家乡安家。可是,等待他的却是球队成绩的大滑坡。尽管他依旧有着两位数的进球,但是由于周薪实在太高,埃弗顿无力承担,只能让他去了华盛顿联。

华盛顿联在鲁尼加盟之前,是一支状态十

分低迷、在东部垫底的球队。之所以可以将鲁尼招致麾下,仅仅是因为资金可以到位。不过,鲁尼的到来帮助华盛顿联走出了困境,成绩有了突飞猛进的提升。

鲁尼加盟后,在该队余下的常规赛中20次出场,打入12球并且助攻6次。最终华盛顿联在东部位居第四,成功杀入了季后赛,并且在首轮一回合决胜的比赛中占据主场优势。

尤其是进入10月后,球队的大迈步完全得益于鲁尼的超常发挥,他在5场比赛中进了5球,不仅当上了上个月大联盟的最佳球员,还帮助华盛顿联最终完成了跨越。

点球失手

季后赛第一轮,一场定胜负。北京时间2日,华盛顿联在主场迎战哥伦布机员,主队多少占据一定的优势。

有趣的是,美国大联盟真是各路豪杰齐聚的地方,这里不仅有伊布、鲁尼,还有伊瓜因的哥哥,而他此时就在哥伦布机员阵中。

上半场第21分钟,华盛顿联的中后卫布里扬在禁区内近距离头球破门首开纪录,然而8分钟之后大伊瓜因在门前混战中铲射破门,哥伦布机员扳平比分,比赛又重新陷入僵局。由于双方实力非常接近,最终要通过加时赛分出胜负。

第96分钟,哥伦布机员发动进攻,哈里森-阿佛尔右路突破传球到禁区,大伊瓜

因高高跃起一记头球超出比分。眼看比赛就要结束,第116分钟,替补登场的华盛顿联中场德利翁轰出一记世界波扳平比分,比赛不得不进入点球大战。点球大战首轮,大伊瓜因稳稳地将点球罚进,然而鲁尼的点球被斯特芬神勇扑出。最终,华盛顿联点球2:3,总分4:5不敌哥伦布机员。

鲁尼赛后十分失落,但是他已经尽力了。在120分钟的比赛里,华盛顿联的两粒进球都是他策动的。

争取MVP

鲁尼已经33岁,和他同齡的世界巨星还有尤文图斯的C罗与皇马的莫德里奇。

可以说,他们都是一批最有灵气的球员,成名也非常早,尤其是鲁尼,在17岁时已经名扬天下,入选了英格兰队。

可是,随后的走势却高下立现。C罗在曼联和皇马踢得风生水起,帮助“银河战舰”完成了欧冠三连冠,莫德里奇在沉寂一段时间后也在今年夏天的世界杯上大杀四方,成为今年足坛的最佳球员。可是鲁尼却因为各种原因慢慢坠落,比如不适应打前腰,比如体重无法控制等等。这和C罗与莫德里奇有着天渊之别。

在加盟大联盟之前,很多美国球迷甚至快忘了这名球星,而华盛顿联垫底的排名似乎也和他的状态毫无违和感。可是,鲁尼还是在新的领域里征服了球迷,也创造了一个看似无法实现的传奇。

目前,在大联盟MVP的候选人中,鲁尼理所当然地占据了一席。此外还有同属曼联出品的伊布以及贝拉等人。

现在,鲁尼只能等待MVP的评选结果,看看能否在这个赛季获得一丝半点的荣誉。不过,以他目前的状态,已经和当初从英超来时有了很大的区别,也不排除在明年1月1日冬季转会窗口开放后再次被欧洲劲旅相中,重新回到自己熟悉的世界里。

企事业单位篮球邀请赛激战正酣

10月31日,由济南市体育局主办、润华集团承办的济南市全民健身“润华杯”企事业单位篮球邀请赛在山东省邮电学校体育馆开幕。

本次篮球邀请赛共有12支球队,来自各大企事业单位,他们分别是济南城市建设集团、山东山水水泥集团有限公司、中国光大银行济南分行、民生银行济南分行、华夏银行济南分行、中国铁路济南局有限公司济南西站、济南西门子变压器公司、齐鲁周刊、大众报业集团代表队、山东出版集团、中建五局山东公司、润华集团。

各项赛事已陆续展开,并将于11月17日落下帷幕。(体讯)

驻长清高校足球联赛日前开幕

本报讯 11月1日,“体彩杯”长清区第八届全民健身运动会驻长清高校大学生足球联赛在山东女子学院举行,本次足球联赛由长清区政府主办、长清区教体局承办、长清区足球协会协办。

本次比赛的参赛队是来自驻长清区各高校的13支代表队,其中男子队9支、女子队4支,赛程为期一个月左右。长清区近些年在体育赛事、全民健身方面取得了不小的成就,目前,全区共有11个体育总会,13个体育协会组织,1家俱乐部。区教体局指导、服务各体育组织开展的第八届全民健身运动会,涉及18个项目共举办43场次的赛事活动,目前在全市名列前茅,辐射带动不同年龄人群1万余人。体育,将使长清更具活力。(足讯)

全国大学生网球邀请赛济大夺冠

本报讯 日前,由山东省学校体育协会、山东省小球运动联合会主办,山东省网球运动协会承办的“玲珑轮胎杯”2018年全国大学生网球邀请赛在山东省体育局训练中心文东训练基地收拍。来自全国各地近20所高校的200余名网球高手齐聚一堂,进行了两天的激烈角逐。最终,济南大学代表队力压山东体育学院夺得男子团体冠军,北京化工大学则在女团决赛中击败齐鲁师范学院夺魁。(体讯)

山东省板球冠军赛 济南三中“双冠王”

本报讯 日前由山东省小球运动联合会主办,济南市板球协会承办,济南三中、山东省劳动职业技术学院和济南七贤中学协办的“玲珑轮胎杯”2018年山东省板球冠军赛在济南三中体育场举行。来自全省各地的20多支代表队、近300名运动员参加了角逐。

经过两天的激烈角逐,A组的男女冠军均被实力强劲的“东道主”济南三中夺得;济南第二十六中学称王初中男子组;济南育华中学在初中女子组较量中笑到最后;济南大金小学摘得了小学女子组冠军。(体讯)



来到大联盟的鲁尼状态神勇。Osports供图

围甲山东3:1胜天津

伊凌涛首当主将拼杀顽强

本报讯 11月2日,2018“华为手机杯”中国围棋甲级联赛第22轮比赛在各主场战罢。山东景芝酒业队本轮开赴天津,客场对阵天津四建队,最终鲁军3:1获胜,全取三分。

本轮两队第三台的慢棋之争意外地最先结束,天津队孟泰龄因为误算,送给对手一份大礼,景芝世界冠军

范廷钰轻松于98手中盘胜出。随后,鲁军小将陈梓健在第一台的快棋对决中执白中盘胜王泽锦。山东队扩大领先优势,但胜负依旧悬而未决,主将战压力陡增。

而主将方面鲁军再出新招,小将伊凌涛站上了擂台,对阵天津队的世界冠军谢尔豪。2000年出生的伊凌涛在本赛季表现得十分精彩,具

备了担任主将的实力,另外主教练曹大元九段也有进一步锻炼他的考量,曹老认为:“伊凌涛这个年纪的棋手应该多一点压力和担当。”伊凌涛本轮首次担任主将,拼杀十分顽强,虽然最终憾负对手,但依旧让人期待他之后的表现,山东小将正成长为主力。

主将战失利,胜负关键

便落在了尚未结束的第四台对局,山东队江维杰与唐韦星展开了两位世界冠军之间的较量。小江本轮执黑发挥了善战优势,攻击得力,在中间复杂的战斗中吃住棋筋,然后简单做活被断开的棋,于191手中盘胜出。这一局的胜利同时力挽狂澜,助山东队以3:1战胜天津,全取三分。